



## RĂSPUNS LA CERERE

De la:

### DIRECȚIA GENERALĂ DE POLIȚIE A MUNICIPIULUI BUCUREȘTI

București, Calea Victoriei nr.19, sector 3

*E-mail: [presa.politiacapitalei@politiaromana.ro](mailto:presa.politiacapitalei@politiaromana.ro)*

Persoana de contact:

Comisar șef de poliție Badea Dorin

Data 07.04.2016

**Către: ASOCIAȚIA ROMÂNIA FĂRĂ GROPI**

*Domnului Alexandru VĂLVOI - Președinte*

*E-mail: [romaniafaragropi@yahoo.ro](mailto:romaniafaragropi@yahoo.ro)*

*Stimate domn,*

*Urmare a sesizării dumneavoastră (ARFG nr. 19/30.03.2016), adresate Direcției Generale de Poliție a Municipiului București și înregistrată la Serviciul Informare și Relații Publice cu nr. 150201 din 31.03.2016, referitoare la nerespectarea prevederilor O.U.G. 195/2002 pe drumul public Str. Pipera nr. 49 (în fața sediului Direcției Regim Permise de Conducere și Înmatriculare Vehicule), vă comunicăm următoarele:*

În procesul verbal de recepție la terminarea lucrărilor, din 24.10.2012, se specifică faptul că: "lucrările de execuție a trotuarului din zona sediului Direcției Regim Permise de Conducere și Înmatriculare Vehicule vor fi executate în termen de 30 zile de la predarea amplasamentului, procedurile de expropriere a terenului respectiv nefiind finalizate".

Prin adresa din 19.11.2015, Societatea Civilă de Avocați, consultant juridic al Primăriei Municipiului București – Direcția Transporturi, Drumuri și Sistemizarea

Calea Victoriei nr. 19, sector 3 - București

Telefon: Fax : 021 314 53 54; web: [www.politiacapitalei.ro](http://www.politiacapitalei.ro)

Circulației, informează beneficiarul lucrărilor că imobilele de la adresa Șos. Pipera nr. 49, aflate în administrarea Ministerului Afacerilor Interne - Direcția Regim Permise de Conducere și Înmatriculare Vehicule, Șos. Pipera nr. 49 și în administrarea Patriarhiei Bisericii Ortodoxe Române – Mănăstirea Cristiana și terenul din Șos. Pipera nr. 63 – 65, aflat în administrarea Societății Române de Televiziune, au făcut obiectul unor litigii pe rolul instanțelor de judecată, cu privire la stabilirea formei juridice a dreptului de proprietate (proprietate de stat/proprietate privată persoane juridice), în acest moment fiind în desfășurare demersurile la Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară și Direcția de Taxe și Direcția de Impozite și Taxe Locale pentru obținerea de informații necesare finalizării procedurii de transfer al acestor suprafețe în patrimoniul municipalității.

Având în vedere cele specificate, rezultă că nefinalizarea trotuarului menționat nu este cauzată de lipsa de interes a reprezentanților Primăriei București – Direcția Transporturi, Drumuri și Sistemizarea Circulației, terenurile aferente acestor lucrări fiind în procedură de transfer.

Până la finalizarea lucrărilor de execuție a trotuarului din zona Direcției Regim Permise de Conducere și Înmatriculare Vehicule s-a solicitat Primăriei Municipiului București – Direcția Generală Infrastructură și Servicii Publice, analizarea posibilității de realizare, pe partea carosabilă a Șos. Pipera, a unui culoar protejat, pentru circulația pietonilor.

*Vă asigurăm de întreaga noastră disponibilitate în soluționarea problemelor circumscrise sferei informațiilor de interes public.*

*Cu stimă,*

**Responsabil Legea 544/2001**

*Comisar șef de poliție*

**Badea Dorin**



Calea Victoriei nr. 19, sector 3 - București

Telefon/Fax : 021 314 53 54; web: www.politiacantalei.ro